Я в Харькове. Когда приехал в этот город 20 лет назад, я даже и не мог представить, что когда буду с него уезжать, то буду скучать за этим городом. Наверное это говорит, что моя Душа сроднилась с Душой этого города, и я стал частичкой этого города. 

Я в Харькове. Те двадцать дней проведенных в Крыму, дали мне пищу для многих размышлений у моря и Крымских гор.  Ехавши в поезде, мне почему - то захотелось поделится с этими размышлениями с вами посетители сайта "Мир человека". Я постараюсь, чтобы рубрика "Мысли в слух"  на сайте была более активна и надеюсь на вашу поддержку дорогие посетители сайта. 

Каждый раз когда я посещаю Крым, мне все больше и больше открываются новый невиданные просторы этих замечательных природных мест. Эти противоположное по сути как море и горы, горизонтальное сине - голубое безграничное море, и вертикальная мощь Крымских гор. Что еще может сравнится с неописуемой красотой этих двух природных стихий: воды и камня. Стоя у подножья горы с смотря вверх на эти мощные каменные глыбы, которые нависают над тобой, и переведя на бескрайние сине - голубые переходящие на горизонте в дымку просторы моря, начинаешь отчетливо представлять свое место и роль как человека. 

Сидя в теплых городских квартирах везде телевизора, передвигаясь по городу в автомобилях и пользуясь всеми прелестями современного научно - технического процесса, мы себя возомнили почти царями этой земли. У нас все есть, мы можем по любому нашему желанию получить все прелести современной цивилизации, но только в рамках этой цивилизации. А если человек выйдет хоть немного за рамки цивилизации, еще раз повторяю, хоть немного. Тм в горах нет где подзарядить сотовый телефон. А как я без него ведь я должен все знать контролировать, как семья, что произошло в мире и т.д. Да и там нет супермаркетов, где можно купить покушать. Там только горы, море, и ты с рюкзаком, в котором по неопытности моей туристической, половину вещей лишние, но тащить их приходится. Не выбросишь, ты ноутбук, или еще что нибудь. Жалко, еще пригодится. 

Еще на, что бы мне хотелось с акцентировать внимание, это ВОДА!!!! Двигаясь в 40 - градусную жару, я выпил около 8 л воды. И хорошо, что ее по дороге можно было купить. А если нет. В конце пути у меня оставалось меньше пол литры воды, силы были на исходе, и возможности взять воду не было. И на очередном привале, ко мне подошел мальчик  лет десяти, и разговорившись, он попросил воды. У меня внутри, такой эмоциональный протест, я не хотел давать, он выпьет, а мне что останется. На самом деле вышел страх остаться без воды, ведь без нее смерть. Хотя я ему все таки дал выпить воды. Но этот панический сие минутный страх я никогда не забуду. Я впервые эти ощущения пережил. Это был страх смерти!!!! И осмысления того, какой человек беспомощен без инструментов научно - технического прогресса перед стихиями природы. Стоя между морем и горами я себя ощущал маленьким муравьем, находясь среди этих двух стихий.

Но что интересное, с понимание того, что человек в этих двух стихиях ничто, появляется новое чувство, что ты не ничто, а что - то нечто  и ты часть, этого моря и гор. Человек есть и эта гора, и бескрайнее море, ты как будто сними сроднился ты часть этого мира природы. Все зависит как ты мыслишь, и на, что человеческие помыслы настроены. Там нет где взять, как заработать, там мир который тебе может все открыть, и одновременно все закрыть, а точнее ты сам человек все закрываешь. Закрываешь всеми эмоциями, как страх, так и своими мыслями. В один момент под палящими солнечными лучами двигаясь, а потерял время и пространство, я ничего не думал, ведь силы на исходе, я как бы слился с природой вокруг себя и это было неосознано. Мне пошли мысли, что силы человек может брать не только в так называемых местах силы, где люди едут в комфортабельных автобусах за сотни километров, чтобы постоять полчаса и после этого всем рассказывать, что они очистились, и стали сильнее энергетически. Это иллюзия!!! Чтобы стать сильным нужно очистится, только трудом и изнеможением, когда тело все болит, ноги в мозолях, кости включая мышцы просто выламывает. Когда рюкзак ты уже не в силах снять и ты просто прислоняешься в дереву или что попадется. Мыслей "ноль" только внутри как бы тебе говорит "ты должен дойти ты можешь". И ты идешь, уже не обращая на красоту гор или моря, уже не фотографируешь как вначале пути. Вся внешняя красота перешла во внутреннее состояние как дойти и где взять силы? И силу получаешь от всего, от этих могущественных гор, лот этого безбрежного моря, и даже от маленького кустика возле которого ты проходишь. Ты становишься частью их, они становятся частью тебя!!!! В этом симбиозе ты получаешь силу, силу от природы.  Это и есть сила Духа природы или Земли, и ты часть этого Духа, ведь Дух человека и Дух Земли это одно и тоже. Ведь Дух един, но пробуждается или начинает вибрировать , когда твои помыслы очищены он социальных вирусов и не главное каким путем ты придешь к этому. 

Эти мысли в слух это то что пережил я в один прекрасный день, и это то чем хотелось поделится с вами дорогие посетители сайта. Это не истина а одна из граней моей истины, которую я ощутил всем сердцем. Удачи Вам!!!!

