Путешествие по Западной Украине.

Здравствуйте, Владимир, прочитала Ваши мысли вслух на форуме сайта «Мир человека» и возникла мысль  изложить на бумаге свои мысли, по поводу моего недавнего путешествия по Западной Украине. 

Один знакомый спросил меня о том,  какие выводы я сделала для себя  из поездки по Святым местам Западной Украины? Если честно, то этот вопрос застал меня врасплох.

 Боже! Лихорадочно думаю, что ответить? В самом деле, какие? Эмоции переполняют меня, трудно их собрать и сформулировать или элементарно выразить словами, а здесь еще – выводы!?

За ними ли я ехала?!  Понятно, что эти места для меня были интересны  своей историей, неповторимым ландшафтом, так как я в этих местах я  впервые, то все воспринималось намного ярче, колоритней. Я познакомилась  с  знаменитыми как православными, так и католическими святынями.

 Но что же еще я там открыла в себе и для себя?

И все-таки, были места огромной энергетической силы и народной  любви к Богу.

* Свято-Успенская лавра в  с. Унив Перемышлянского р-на Львовской области;

*  Храм Успения Пресвятой Богородицы в с. Глиняны Золочевского района Львовской области;

*  Доминиканский Монастырь Происхождения Древа Креста Господнего в пгт. Подкамень, Бродовский р-он, Львовской области;

*  Свято-Успенская Почаевская Лавра, Тернопольская обл;

* Скит святой праведной Анны Свято-Николаевского Городокского женского монастыря, с. Онишковцы Дубенского района Ровенской области. Источник св. Анны;

* «Гора Божа» в Кременецком р-не Тернопольской области;

* Марийский духовный центр в Зарванице  Теребовлянского района Тернопольськой области
* Скальный монастырь  Святого Онуфрия и нерукотворный образ Господа в с. Рукомыш Бучачского р-на Тернопольской обл.

* С.Монастырок над обрывом реки Серет в Борщовском  р-оне Тернопольской  обл.Жертвенный камень.

* Язловец. Женский католический монастырь ордена Сестер Непорочного Зачатия Девы Марии.

Три дня очень насыщенной программы для  восприятия сознания  и для духовного познания. Каждое село имеет, как минимум две церкви, как минимум две легенды. А проявлений Божественных Чудес не счесть. Рассказы и легенды поражают. Во все времена народ бережно сохранял свои святыни, поэтому многочисленные храмы и чудотворные иконы сохранились по сей день. 

«Когда Вера человека встречается с Божьей Благодатью – тогда случается Чудо!»

Икона – это материальный предмет, через который Бог, иногда, награждает людей своей благодатью. Когда и кому ее послать – это Его святая воля и Его тайна, которую мы не в силах понять. Проявление Божьей благодати  – это результат искренней  молитвы , сильной веры, ее механизм нам не понять, и не надо стараться – все равно не получиться. Бога нельзя понять разумом, его можно принять всем сердцем,  искренне молясь.

Все увиденное, услышанное, впитывалось  каждой моей клеточкой, даже атмосфера обволакивала и накрывала меня тончайшим полотном украинской вышиванки... Все это  потихоньку проникало в  моею душу,  она просыпалась. Как мы находим ценные вещи завалены всяким хламом на чердаке, так и я  потихоньку раскапывала ее: снимала пыль общественного мнения, чужих взглядов и суждений и всевозможных мерил, навязанных мировозрений.  Как тяжело же ей жить в этом перевернутом с головы на ноги мире, пронизанном материальными ценностями, в суматохе городской жизни, в каждодневном  вихре забот, бытовых проблем, мы забываем или сознательно отодвигаем ее на второй. А ей, как и телу, как и сознанию, тоже необходим отдых. Переживаний эмоциональных и глубоко внутренних – масса. За три дня моя душа страдала, плакала, радовалась и получала благость.

Почему же она так болела и страдала? Кто над ней издевался-то так? Я!?

Так за чем же я ездила, то?

Наверное, за собой.

PS:

Путешествовали мы   в комфортабельном автобусе, хорошее питание, жили дома у прекрасных людей в прекрасных условиях, наслаждаясь щирым украинским гостеприимством. 

В этой поездке наше физическое тело не страдало. Здесь  было очищение через душу и смиренное сердце. То, что Вы познали через физическое страдание, я познала через страдание души. В этих местах тоже теряется время и пространство, его просто нет – понимаешь, что есть только Бог  везде и во всем, и Божья благодать. 

Тело мы знаем, чем полечить, а душу? Открыть ее даже для себя  очень тяжело, тяжело себе в душу заглянуть искренне, правдиво, не оправдывая себя ни за что. Гордыня мешает. 

У каждого свой жизненный путь. Своя дорога познания добра и зла, высших истин и присутствия Бога во всем: в окружающем нас мире и,  прежде всего, в себе. 

***

***

Люблю Тебе, люблю всім серцем, Боже,

Як людське серце полюбити може.

Мені Ти світ і ціль життя дороги,

І світ, і ціль – без них життя убоге.

Коли заплачу, Ти мене потішиш;

Коли упаду, з поміччю поспішиш.

Навчиш мене смутному сльози втерти;

Навчиш мене, як зберегти побожність, 

А в рухах чемність, в мові осторожність;

Навчиш людей судити обережно,

Прощати всім, як Ти прощав безмежно,

І ворога приймати все прихильно;

Навчиш трудитись терпеливо й пильно,

Слівцем найменшим, думкою одною
Не провинитися перед Тобою.

Під свій покров прийми свою дитину!

Служу Тобі до смерті, до загину.

В Твоїх руках моя спочила доля,

Нехай Твоя свята сповниться воля!

З молитвеника «Із глубини возвах», Жовква,1905р.

